

# 萨米的经文

卡萝莱娜·马度那度  
(根据真实故事改写)

这个故事发生在玻利维亚。

爸比在家人家庭晚会结束时拍拍手，说：「我有个设立家庭目标的想法，我们每天一起读摩尔门经吧。」

萨米的哥哥安德烈和璜安听到这个想法，点点头露出大大的笑容。

「好！」安德烈说。

萨米也很高兴，但他接着想到一件事。他举起手，说：「我不认识字，要怎么办？」

璜安耸耸肩，说：「你只管听就好了。」

萨米的哥哥已经会阅读了，但萨米只有五岁，还不会读。

「但我也想帮忙！」萨米皱起眉头说。

妈妈抱了抱萨米，说：「你会的，神命令我们的事，总会有办法做到。」

第二天晚上，萨米一家聚在一起读摩尔门经。他们都自己带了经文，除了萨米以外。妈妈送给他一本摩尔门经故事绘本。

「你还不识字，但可以看图说故事。」她笑着说。

萨米紧紧抱着书，现在他也可以和家人一起阅读了！

他们轮流阅读，萨米看着那些表达故事内容的图画，轮到他时，他就告诉大家自己在图画中看到的事。他尽量说出许多细节。

日子一天天过去，萨米想要读得越来越多。妈妈教他每个字母的发音，然后教他如何念出单词。几个月后，萨米不再那么依赖绘本了。取而代之的是，他会从家人所读的每一节经文中，念出最后一个词。妈妈先念这个词，萨米会再重念一次。

一开始，他们读得很慢，要花很长时间才能读完一章。轮到萨米时，安德烈和璜安都会嘟嘟囔囔，但他们还是会全家一起读。

渐渐地，萨米读得多一点了。他一节读一个词，接着两个，再来三个，然后开始读一整节！

在他们的目标接近尾声时，萨米可以自己读好几节经文。他的阅读进步了许多，他对摩尔门经的爱也增加了。

萨米也  
想要阅读。



萨米一家终于读完了摩尔门经，这花去了两年时间！如今，萨米七岁了，他学会了阅读，而且读得很好。

「恭喜！」爸比说，「我们成功了！」

萨米和家人一起欢呼，他帮助他们读完了摩尔门经！

璜安给了萨米大大的拥抱。「你接下来两年的目标会是什么？」

萨米笑了笑，昂首挺胸地说：「我要再读一遍摩尔门经！」●



柏木梅丽莎绘

萨米借助什么阅读经文？